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Aoknoeig
1.KaBopioTe TNV £€¢0d0

a. a=5
sentence=
if((3*a)-4)<12:

sentence="Remember,
print(sentence + "tomorrow is another day.")

Remember, tomorrow is another day.

B letter=input("Enter A, B, 1 : ")

letter=letter.upper()
if letter=="A":

print("A, To 6voud pou eivair Avva")
elif letter=="B":

print("B, To évoud pou gival BaciAng")
elif letter=="I":

print("l, To dvoud uou eivai MNwpyocg")
else:

print("Aev £dwaoeg £€yKupo ypdupa™)

2. 'Eva @wrtotuTreio xpewvel 5 oevig ava avtiypago yia 1a mpwTta 100
avtiypaga Kal 3 oevig ava avtiypa@o yia kabe mpdoBeTo avtiypago. pdyTte
éva TTpOypaupa TTou ¢NTa Tov apIBPo TWV avTiypd@wy wg €i00do Kal EPPavicel
TO OUVOAIKO KOOTOG.

## YITOAOYIOE TO KOOTOG TWV QWTOTUTTIWV.
numberOfcopies = int(input("Awoe Tov apIBud TWV WTOTUTTIWV: "))
if numberOfcopies < 100:
cost =.05 * numberOfcopies
else:
cost =5+ 0.03 * (numberOfcopies - 100)
print("To kéoTOG givai {0:,.2f}.".format(cost))

3. O vouog atraitei o1 wpopioBiol uUTTAAANAOI va TTAnpwvovTal «dIduion» opd
yia epyacia TepioadTtepo atro 40 wpeg TNV fdoudda.
MpayTe éva TTPOYpaPUa TTou ¢NTA TOV OPIBPO Twv WPWV, TTOU €va ATOPO
epydoTtnke pia dedopévn €pdoudda Kal To wPOiIcBio Tou arduou wg €icodo
Kal METG ep@aviCel TNV OUVOAIKH auoIfBr} TOU aTOuou.
Mapadeiypa. Av T0 wpouicBio Tou atduou gival 12 eupw Kai £xel epyacTei 60
WPEG o€ MIa EBOOPAdA, N CUVOAIKA aPoIPr) TOU AaTtOuouU TTPETTEN va ival

(40*12)+(1.5*12*(60-40))=840 cupw
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## Ymoloyiote Tnv gSopadiaia TANPwN (va cupTtrePIAGBETAI KAl TIG
UTTEPWPIEG).

pay = float(input("AwoTe TNV wplaia apoifn: "))

hours = float(input("AwoTe TIG WpPEG epyaciag: "))

if hours <= 40:
totalpay = pay * hours
else:

totalpay = (pay * 40) + (1.5 * pay * (hours - 40))
print("H eBdopadiaia rAnpwpA eivai{0:,.2f}.".format(totalpay))

4. 'Eva ooutrep MAPKET TTOUAdel pAAa 1.5 eupw TO KIAG. Tpdyte €va
TTPOYPAUUa TTou ¢NTA TOoV aApIBUO TWV KIAWV KAl Ta PETPNTA WG €i00d0 Kal
eMpaviCel Ta péoTa TNG ouvaAlayng. Av Ta xprpata Oev €ival apkeTa va
EM@AviCeTAl TO PAVUPA TTO0A XPWOTAEl O TTEAATNG.

## Y1roAodyioe Ta péoTa
weight = float(input("Awoe To Bdpog o€ KIAG: "))
payment = float(input("Awoe Ta xpApara: "))
cost = (1.5 * weight)
if payment >= cost:

change = payment - cost

print("Ta péoTa oag givai {0:,.2f}.".format(change))
else:

amountOwed = cost - payment

print("XpwoTdg {0:,.2f} .".format(amountOwed))

5. Na ypagei éva TTpodypauua yia Tnv etmiAuon e€iocwong 2°V Babuou.

a=int(input(Awoe a="))
b=int(input('Awoe b="))
c=int(input(Awoe c="))
diak=b*b-4*a*c
print('Alakpivouoa=",diak)
if diak<0:
print('H egicwon dev éxel rpaypaTikEG AUCEIG')
elif diak==0:
x=-b/2*a
print('H e§iowon €&xel pia d1TAR Abon x=',x)
else:
r=diak**0.5
x1=(-b-r)/(2*a)
x2=(-b+r)/(2*a)
print("x1={0:10.2f}".format(x1))
print(‘'x2=",x2)



